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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลดอนดั่ง

เรื่อง   สอบราคาจ้างเหมาโครงการก่อสร้างศาลาประชาคมหมู่บ้าน บ้านเสรีชล  หมู่ที่  ๑๐  ตำบลดอนดั่ง
อำเภอหนองสองห้อง   จังหวัดขอนแก่น

***************************************************************

      
ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลดอนดั่ง มีความประสงค์จะสอบราคาจ้างเหมาโครงการก่อสร้างศาลาประชาคม
หมู่บ้าน บ้านเสรีชล  หมู่ที่  ๑๐  ตำบลดอนดั่ง   อำเภอหนองสองห้อง   จังหวัดขอนแก่น  จำนวน  ๑ โครงการ    รายละเอียดดังต่อไปนี้
๑.โครงการก่อสร้างศาลาประชาคมหมู่บ้าน บ้านเสรีชล หมู่ที่  ๑๐   ดำเนินการ -  ก่อสร้างศาลาประชาคมหมู่บ้าน บ้านเสรีชล หมู่ที่ ๑๐ ขนาดกว้าง ๖.๐๐ เมตร  ยาว ๑๖.๐๐ เมตร สูง ๔.๔๐ เมตร  ติดตั้งป้ายโครงการ จำนวน ๑ ป้าย ( รายละเอียดตามแบบแปลนและแผนผังที่อบต.ดอนดั่งกำหนด )  ราคากลางค่าก่อสร้าง ๒๐๐,๐๐๐.- บาท
                                 ผู้มีสิทธิเสนอราคาต้องมีคุณสมบัติดังนี้
                               ๑.เป็นนิติบุคคลหรือบุคคลธรรมดา  ที่มีอาชีพรับจ้างทำงานที่สอบราคาดังกล่าว   
                               ๒.ไม่เป็นผู้ที่ถูกแจ้งเวียนชื่อเป็นผู้ทิ้งงานของทางราชการ  รัฐวิสาหกิจ    หรือหน่วยการบริหารราชการส่วนท้องถิ่น  ในขณะที่ยื่นซองสอบราคา
                                ๓.มีผลงานก่อสร้างประเภทเดียวกัน  

    
- ในวงเงินไม่น้อยกว่า ๑๐๐,๐๐๐.-บาท
กำหนดดูสถานที่ก่อสร้างในวันที่    -     ระหว่างเวลา     -     น.ถึง    -    น.     ณ         -   
และกำหนดรับฟังคำชี้แจงรายละเอียดเพิ่มเติมในวันที่    -     เวลา         -    น. เป็นต้นไป    ณ          -
                    ผู้สนใจติดต่อขอรับ/ซื้อเอกสารสอบราคา ชุดละ๑,๐๐๐.-บาท ในวันที่๑๖ เดือนสิงหาคม พ.ศ.๒๕๕๕ และยื่นซองสอบราคาได้โดยตรงต่อ เจ้าหน้าที่รับซองสอบระหว่างเวลา ๐๘.๓๐ น.ถึง เวลา ๑๖.๓๐ น.   ณ. ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการซื้อการจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลระดับอำเภอ   ชั้น ๒ อาคารที่ว่าการอำเภอหนองสองห้อง  อำเภอหนองสองห้อง จังหวัดขอนแก่น  และในระหว่างวันที่๑๗ เดือนสิงหาคม พ.ศ.๒๕๕๕ถึงวันที่ ๒๙ เดือนสิงหาคม พ.ศ.๒๕๕๕ ระหว่างเวลา ๐๘.๓๐ น. ถึง เวลา ๑๖.๓๐ น.ในวันและเวลาราชการ  ณ  ส่วนการคลัง ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลดอนดั่ง หรือสอบถามทางโทรศัพท์หมายเลข ๐๔๓-๒๑๐๓๘๔  ต่อ๑๕   และกำหนดยื่นซองสอบราคาได้โดยตรงต่อ  เจ้าหน้าที่รับซองสอบราคาระหว่างวันที่ ๑๗เดือนสิงหาคม พ.ศ.๒๕๕๕   ถึงวันที่ ๒๙ เดือนสิงหาคม พ.ศ.๒๕๕๕ ระหว่างเวลา ๐๘.๓๐ น. ถึง เวลา๑๖.๓๐ น.ในวันและเวลาราชการ  ณ  ส่วนการคลัง  ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลดอนดั่ง อำเภอหนองสองห้อง  จังหวัดขอนแก่น
                 กำหนดเปิดซองสอบราคาในวันที่ ๓๐ สิงหาคม  ๒๕๕๕ ตั้งแต่เวลา๑๐.๐๐ น. เป็นต้นไป  ณ. ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการซื้อการจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลระดับอำเภอ ชั้น ๒  อาคารที่ว่าการอำเภอหนองสองห้อง      อำเภอหนองสองห้อง    จังหวัดขอนแก่น    
                   ประกาศ  ณ  วันที่ ๑๕ เดือน สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๕๕
          (ลงชื่อ)

                 



           (นางปริณดา    บุญชัย)
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